I. megoldas: Vegyiik észre, hogy egyik egyenletben sincs az ismeretleneket nem tartalmazé tag. Ebbél kovetkezik,
hogy az x = y = 0 értékpar megoldéasa a rendszernek. Viszont olyan megoldas nincs, amelyben csak az egyik ismeretlen
értéke 0, — ugyanis az x = 0, y # 0 feltevés a két egyenletbdl az egymastol kiilonb6z6 y = 1/6, ill y = —99 értékekre
vezet, és hasonléan az x # 0, y = 0 feltevés © = 1 és © = 16,5-re —, ennélfogva a tovabbiakban feltehetjiik, hogy = # 0,

y#0.

A szokasos kikiiszobolés helyett kiiszoboljiik ki a rendszerbdl az elséfoku tagokat; evégett a bal oldalakon vald
beszorzéas utan:

2?4+ 5ry + 6y  =x+y
(1) 622 + 5ry +y? = —99(z + y)
adjuk hozzé az elsé egyenlet 99-szeresét a méasodikhoz:
10522 4 500y + 5952 = 0.
Ebbél a homogén egyenletbsl 5y2-nel valé osztas utjan a két ismeretlen x/y = z hanyadosara kapunk egyenletet:

—7/3

2122 4+ 100z + 119 =0, ahonnan z =
{—17/7.

Méarmost = zy = —7y/3-mal barmelyik egyenletbsl y = 6, és igy x = —14, — tovabba hasonléan = = —17y/7-tel
y=235/6, és igy x = —85/6.
Ezek szerint az egyenletnek 3 megoldasa van:

I = 0, To = —14, Tr3 = —85/6,
y1 = 07 Yo = 67 Y3 = 35/6
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II. megoldas: Felhasznaljuk azt, hogy az (1) alatti masodik egyenletben az xy-os tag egylitthatoja ugyanaz, mint
az elsében, z? és y? egyiitthatoi pedig felcserélédnek. Igy kivonassal az xy-os tagok kiesnek és a bal oldalt szorzatta
alakithatjuk:

—52% 4+ 5y* = 5(y — z)(z + y) = 100(z + y),

innen pedig egyszertisitéssel és 0-ra redukalassal
(z+y)(y —z—20)=0,
és eszerint vagy

(2) x+y=0, vagy
(3) y—x—20=0.

A (2)-bol adodo y = —z-et barmelyik egyenletbe helyettesitve z1 = 0, és igy y1 = 0.
(3)-bol pedig y = = +20, igy 622 + 169z + 1190 = 0

és x9 = —14, x3 = —85/6, amivel ismét a fenti eredményekre jutunk.
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